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Referat af bestyrelsesmøde den 21. september 2025 28.09.2025 
 
Til stede: Ib, Anni, Mogens, Flemming og Jørgen 
Fraværende: Lene (med afbud) 
 
 
 
Mødet startede kl. 9.45. 
 
Ad dagsordenens pkt. 1 – Velkomst og orientering fra formanden, herunder byggesager 
og klager 
Formanden (FM) bød velkommen og  bad om at der kom yderligere et punkt på dagsordenen. 
Punkt 8 Lokalplaner og Eventuelt blev punkt 9. 
FM orienterede om en del henvendelser omkring byggeriet på Fjordvej 27 og kunne oplyse at der 
pt. er høring omkring byggeriet. 
I år er 19 medlemmer kontaktet omkring rabatter. De fleste har fået klippet og beskåret, således 
at gældende regler overholdes. Der er 3 medlemmer som mangler, men FM oplyste at der 
kommer styr på dem også. 
Der ligger væltede træer på stranden over mod Grævlingehøj som gør det stor set umuligt at gå 
langs stranden . Efter dialog med de 2 øvrige foreninger i området, Grævlingehøj og Vestervig er 
det aftalt, at der fjernes træer, således af vi igen kan gå langs stranden. Udgiften deles ligeligt 
mellem de 3 foreninger. 
Åen fra Slugten og ned til stranden har været helt tillukket. Den er nu genetableret. 
Der er stadig problemer med, at sandet skylles væk på den sydlige del af brohovedet. Der er 
indtil videre lagt sand på 2 gange. Vi skal se ind i om der kan findes en mere holdbar løsning. 
Højen på Nattergalestien bliver klippet i den kommende uge. 
Huller i vejen på Fjordvej er blevet repareret. 
 
Ad dagsordenens pkt. 2 – Godkendelse af referat fra sidste møde 

Referatet blev godkendt uden bemærkninger. 
 
Ad dagsordenens pkt. 3 – Økonomisk status 
Foreningens likvidebeholdning er kr. 198.947,20. 
Vi skylder godt kr. 22.000 på brolånet, så det er snart afviklet. 
Der er en enkelt restant i foreningen. 
 
Ad dagsordenens pkt. 4 – Orientering om broen 
Broen er i fin stand. 
Alt efter hvordan vejret arter sig vil broen blive nedtaget i uge 43 eller 44. 
Det forventes, at udgiften for nedtagning af broen vil andrage kr. 25.000. 
Mogens er tovholder og ansvarlig. 
Badetrappen tages op ved udgangen af uge 42. 
Sten langs broen mod nord og vest lægges ud til foråret. 
 
Ad dagsordenens pkt. 5 – Kloakker i området og eventuelt besøg af Halsnæs Forsyning 
Status på brøndene på Lærkebakken og Nattergalestien er, at det ser ud til at de igen virker efter 
hensigten. Planen er, at de renses op igen til næste år. 
Med hensyn til kloakering af området er kommunen 1½ år foran planen. Vi forventer derfor at der 
inden for det kommende år afholdes informationsmøde på Ølsted Kro. 
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Ad dagsordenens pkt. 6 – Gennemgang af erindringslisten 
Listen er vedlagt som dokument. 
 
Ad dagsordenens pkt. 7 – Hundekomsammen på stranden 
Arrangementet gik rigtig godt. 
Det blev afholdt for sent på året. Næste år er planen at afholde arrangementet i juli eller primo 
august hvor der er flere i området. 
 
Ad dagsordenens pkt. 8 – Lokalplaner 
Kommunen har sendt ud til alle medlemmerne at Lokalplanen for Grævlingehøj er i høring. Der 
har været lidt misforståelser, men Lokalplanen gælder også for vores forening. FM sender et 
nyhedsbrev ud hvor medlemmerne gøres opmærksom på, at de kan sende deres input til 
Lokalplanen direkte til Halsnæs Kommune. Foreningen vil ligeledes komme input til Lokalplanen. 
Anni, Flemming og Jørgen udfærdiger et oplæg. 
 
Ad dagsordenens pkt. 9 – Eventuelt 
Oversigtsforholdene på hjørnet af Hulvejen og Nattergalestien er ikke optimale. Det blev derfor 
drøftet om der skal opsættes et gadespejl, så det er mere sikkert at køre rundt om hjørnet. 
Anni foreslog, at der sendes mail til de af vores medlemmer som ikke holder rabatterne i stedet 
for at sende breve ud fysisk med post. 
Japansk pileurt breder sig i området på stranden. Kommunen er ved at kigge på hvad der kan 
gøres og om der kan gøres noget. 
 
Mødet sluttede kl. 10.55. 
 
 
 

Referent 
Jørgen Petersen 

Sekretær 
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Erindringsliste til bestyrelsesmøde afholdt 21. september 2025 

 
 Emne Bemærkninger 

1 Kloakering Kloakering i foreningen rykkes formentlig frem, da kommunen 
er 1½ år foram tidsplanen. 
Når vi ved mere afholder vi møde med Halsnæs Forsyning for 
foreningens medlemmer. Dette bliver formentlig i løbet af det 
kommende år. 

2 Sandsugning af havnen Afventer status på broen i forhold til udlægning af flere sten 
mod nord. Tilbud indhentes. 

3 Asfalt på vejene Udsættes indtil vi ved mere om kloakeringen. Huller m.m. 
udbedres dog løbende og senest er 2 større huller på Fjordvej 
lappet. 

4 Foreningens hjemmeside Mogens står stadig for arbejdet med hjemmesiden. Vi afsøger 
dog om der blandt foreningens medlemmer er en som har tid 
og lyst til at stå for hjemmesiden. Tag fat i formanden hvis du 
har lyst til at give en hånd med omkring hjemmesiden. 

5 Sommerfest Foreningen har 75 års jubilæum i 2027. Bestyrelsen har derfor 
besluttet, at vi holder en sommerfest på stranden i den 
anledning. 

 


